3amada 8 OO64nCTUTH KPUBOIIHIHHUH iHTETpaj 1Mo Iy3i

J‘w/Z - 22(22 —x2+ yzjdl , e L -myra kpuBoi: X=tcos t, y=tsint z=t, 0 <t <2x 13.

L

§(x2 + yz)dl , ne L-xono x2+y?=4

L

J _a , e Log -Biapizox mpsimoi; O(0,0); B(2,2)

Lop V8 =X =Y
I(4i/;—3\/y)dl , e Lag -Bimpizok mpsimoi; A(-1,0,), B(0,1,)

LAB

di

1 o)

j ydi , ne L -nyra kapaioinu p=2(1+cosg), 0 <o <7x/2
L

, e Lag -Bimpizok mpsmoi; 4(0,4), B(4,0)

VX2+y

Iydl , te Lag -yra actpoimu x=cos® t; y=sin® t; A(1,0); B(0,1)

Lae
55

jydl , e Los - ayra mapaGomn y’ = %x ;0(0,0); B 3

LOB
§xyd| , e L-xoHTyp npsimoxyTHuKa 3 BepmuHamu: O(0,0), A(4,0

L
B(4,2),C(0,2)),

10. J.(x2+ Yo+ zz>dl , ne L -nyra kpuBoi: X=c0s t, y=sint, z= V3t 0<t<2rx

L

11. J.arctg ldl , ne L - myra xapmioinn p=2(1+c0s¢), 0 <@ <7/2
X
L

12. J‘\/z_y dl, ne L - mepma apxa mukmoimu: X=2(t-sin t), y=2(1-cos t); 0 <t <27 23.

L

KPUBOJIHIVHI IHTET'PAJIA

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

22.

21.

Lj ﬁ . 1¢ Loa - Biapizox mpamoi; O(0,0) A(L,2)
OA

(v xxy ) :
j—dl , e L - myra xpuBoi p =9sin 2¢, 0 < <7 /4

|_(x2-|-y2)2

if (x+y)dl , me Lago - KouTyp TpuKyTHHKa 3 BepumaHamu: 4(1,0), B(0,1),

L aso
0(0,0)
2

J‘%dl , e L -mepinit BUTOK TBUHTOBOI JIiHii: X=2C0S t y=2sin t, z=2t; 0
X°+Yy

<t<2x
f(x +y)dl, ie Loas -kouTyp TpukyTHHuKa 3 BepmmHamu: O(0,0) A(-1,0),
Lone
B(0,1)
j(x +y)dl, ne L-kontyp nemuickatu Bepuysi p?=c0s 2¢-7 /4 < ¢ < 714,

L
f x2+y2dl, e L-xomo x2+y2=2y
L
:f xydl , 1e Lospc-KOHTYp npsmokyTHUKa 3 BepmmHamu: O(0,0) A(5,0),

Loasc
B(5,3),C(0,3)

if(xz + yz)dl , e L-kono x2+y?=4x

L

I(4%/_ - SW)dI , e Lag -myra actpoinu: x=cos® t; y=sin®t A(1,0); B(0,1)
LAB

§ xydl , e Lo4pc-KOHTYp KBaapaTa, PiBHAHHS CTOPiH sAKOro: X==1, y=+1
L



24. Jyzdl , e L -mepima apka muknoign: x=t-sin t, y=1-cos 0 <t <2zt

25.

26.

217.

28

29.

[

fxydl , e Lagcep - koHTYp mpsimokyTHuKa: A(2,0), B(4,0), C(4,3), D(2,3)
Lascp

§ ydl , ne L- nyra mapa6omnu y>=2X, sixa BijgciueHna napa6onoo X?=2y

_a , e Lag - Bimpizok mpsmoi; A(4,0), B(6,1)

X=y

. i( x—y)dl, ne L-xomo x?+y?*=2x ne L-nepmia uBepTh Kona p=2

di , oe Lyp -Bimpizok mpsmoi A(1,1,1),B(2,2,2)

3anaya 9 OO0YMCIUTH KPUBOJIIHIMHUH 1HTErpa o KOOpAWHATaX

=

N

w

e

@

B(0,2)
.[ (x2+ y2}1x+2xydy, ne Loa - myra xyGiumoi mapaGomn y=x%, O(0,0),

J'(Xz —2xy)1x+(y2—2xy)dy, ne Lag - nyra mapa6onu y=x?; A(-1,1), B(1,1)

2 _ 2
x“dy-y dx’ ne Lag - ayra actpoimm: x=2cos® t, y=2sin® t; 4(2,0),

A(L1)
if(x +2y)dx+(x—y)dy, ne L — xomo: x=2c0s t, y=2sin t

a. (momarHui HaPSIMOK 0OXOIY KOHTYpa)

if(xz y— X)dx+ (yzx - 2y)dy , Ie L - nyra eminca: Xx=3c0s t, y=2sin t

a. (momarHui HaMPSIMOK 0OXOIY KOHTYpa)

30. f(x2 + yz)dl , e L-xomo x?+y?=4x
L
31. .[‘/2_y dl , me L - meprma apka muknoima: x=2(t-sin t), y=2(1-cos t); 0 <t <27

L
32. §‘/x2+ y?dl , ne L-xomo x2+y?=2y
L

33. jydl , e Lag -nyra actpoinu x=cos® t; y=sin® t; A(1,0); B(0,1)
L/-\B
34. ifxydl , Ie L-xorTyp mpsmokyTHuKa 3 BepmmHaMu: 0(0,0), A(4,0

L
B(4,2),C(0,2)),

6. I(xy —1)dx+x?ydy , e Lag - ayra eminca: X=cos t, y=a sin t; A(1,0),

LAB
B(0,2)
7. j 2xydx — x2dy , ne Losa — namana: 0(0,0), B(2,0), A(2,1)
Loea
8. I(XZ - yz)dx+ xydy , e Lag - Bimpizok mpsmoi; A(1,1),B(3,4)
Las
9. jcos ydx —sinxdy , ne Lag - Biapizok npsimoi; A(27,-27), B(-2 7,2 )
Las
10. M , e Lag - Bigpizok npsmoi; A(1,2), B(3,6)
Lag ¥ Ty
11. Ixydx +(y—x)dy , 21e Las - ayra xy6iusoi napabosmn y=x%; 4(0,0),B(1,1)
Las

2. | (s + y2 b+ (x-+ y2 by . e Lagc - navana; 4(7,2), B(3,2),C(3,5)

L asc



13

14,

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

) J.xyzdx +yz°dy — x*zdz, ne Log - Bigpizok npamoi; 0(0,0,0), B(-2,4,5)
LOB

jydx 1+ xdy , e Loa- ayra koma: X=Rcos t, y=Rsin t; O(R,0), A(O,R)
Loa

jxydx +(y—x)dy , e Loa- ayra mapaGomu y2=x; 0(0,0), A(1,1)
LOA

.[de + ydy + (X -y+ l)dz , e Lag - Bigpizok mpsimoi; A(1,1,1), B(2,3,4)
LAB

j(xy —1)dx + x?ydy , nie Lag - myra mapa6omu y?=4-4x; A(1,0), B(0,2)
LAB

j xydx +(y - X)dy , xe Log -myra napaGomu y=x: O(0,0), B(L,1)
LOB

j (xy — y?)dx+ xdy . ze Los - ayra mapaGou y=x; O(0,0), B(L,1)
LOB

j xdy — ydx , sie Lag - myra actpoinu: x=2c0s? t;y=2sin’ t; A(2,0), B(0,2)
LAB

[ (y—x)acs % x2dy , z1e Lag -1yra napaGom y?=4x; A(0,0), B(L,2)
LAB

j(xy —1)dx + x?ydy , nie Lag-inpizok npsmoi; A(1,0),B(0,2)
LAB

23

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Inydx + y2 dy + z%dz, me Lag- JIyTa OJHOTO BUTKA TBUHTOBOI IIiHii: X=COS
LAB

t,y=sint,  z=2t; A(1,0,0), B(1,0,47)

[ %dx +xdy , zie Lag -nyra mimii y=In x; A(L,0), B(e 1)
LAB
fydx +xdy, me L- myra emimca: X=3c0s t, y=2sin t (mogaTHH HAPAMOK

L

00X0/1y KOHTYpa)
2

f2xydx +x%dy, ne Loa -nyra mapa6omnu Yy = XI ; 0(0,0), A(2,1)

LOA

j(x2 +y?Jx+(x2 - y¥)dy . e Lns - namasa minis y=|x|; A(-1,1), C (0,0),
I—AB

B(2,2)

J‘2xydx — x2dy + zdz , me Loa - Binpizox npsimoi; O(0,0,0), A(2,1,-1)

Loa

§xdy — ydx, ne L-xouTyp TpukyTHHKA 3 BepmmHamu: A(-1,0),

L
B(1,0), C(0,1) (nomatHuii HAPSIMOK 00X0/Ty KOHTYpa)

j (3 + y)x + (x+ y*)dy . ze Lugc - namassa; 4(2,0), B(5.3), C(5,0).

L ABC



